
Quest̃oes de MS211 — 24/09/2014

NOME: Turma: B RA:

1. Considere a funçãof : R → R definida por

f(x) =

{ √
x sex ≥ 0

−
√
−x sex < 0

∀x ∈ R.

a) Esboçe o gráfico def .

b) Explique porque não existe um chute inicialx0 6= 0 tal que o teorema dado na aula implica
a convergência do método de Newton-Raphson.

c) Aplique duas iteraçoes do método de Newton-Raphson comx0 = 1 algébricamente e gráficamente.
Explique o que acontecerá nas iteraçoes seguintes.

2 Sejamf eg funções reais diferenciáveis tais queg′(x) 6= 0 para todox.

a) Moste quef e g ◦ f possuem os mesmos pontos crı́ticos, isto é,f ′ e (g ◦ f)′ possuem as
mesmas raı́zes.

b) Sejaf(x) = e
x

x
2+1

, verifique que1 é um ponto crı́tico def .

c) Aplique o método de Newton àf ′(x) comx0 = 1.1 e ǫ1 = ǫ2 = 10−5.

d) Defina uma sequência de aproximadores a um ponto crı́ticode h(x) = x − ln(x2 + 1)
utilizando os resultados anteriores.


